

使用信用卡的过程中，最令人烦闷的就是信用卡的额度不够，或者用了很久都不提额，拥有更高额度是每一个持卡人的毕生追求。

那么，你知道多少可行的提额方法呢？今天，小编就给大家分享10种较为实用的信用卡提额操作，一起来看看吧。

一、补充资料提额

用过蚂蚁花呗的卡友都知道，填写详细的个人资料以及完成认证都可以提高花呗额度，这是因为这些资料可以证明你的身份及资产，银行也不例外。

对于大部分银行来说，这种提额方式都是有效果的。

有些卡友在申卡时可能提交的身份或资产证明较少便匆匆下了卡，银行并不清楚你全部的实际资产及个人能力。此时，将你的存款、房产、车产等能证明自己资质更优的资料递交给银行，申请重新审核信用卡额度。一般来说，有了这些资料证明，申请成功后额度都会大幅提升。

二、频繁刷卡提额

这里提到的频繁刷卡不是指单纯的多次刷卡，要有规律的刷、多样化的刷。比如每天生活中会用到的所有消费场景：吃饭、乘车、购物、娱乐，金额无论大小，都可以使用信用卡来进行支付。

对于银行来说，其自然是喜欢消费需求高的用户。

如此坚持，连续几个月稳定的刷卡（当然，不要过分操作让银行误认为你在套现），如果每张卡能坚持15次以上，基本就可以达到提额的目的了。

三、临时额度提额

提到临时额度，相信大家对这个词都并不陌生。每逢双11，支付宝的花呗总是会给出一些临时额度，以便双11购物时资金不足，信用卡的临时额度与其类似，不过可以自己申请。比如在出差、旅游、节日等需要更多资金时，我们就可以像银行提出申请临时额度，一般都很容易申请成功。

虽然临时额度是有时间限制的，但是卡友们可以“巧用”它！

临时到期那天，把使用额度还进去，让银行扣除，在信用卡保留一定资金的情况下，循环做临时额度调整，按此方法重复。当你的消费及还款稳定后，银行会认为你有能力承担这个额度带来的风险，就会将你的临时额度调整为固定额度。

但是，小编还是要提醒大家，一定要按照自己的能力来巧用，否则容易顾此失彼，造成还款困难的局面。

四、大额消费提额

在本月信用卡账单之后，下月账单之前，刷卡消费金额刷够总授信额度的50%~80%，坚持尝试就有机会提升额度。

比如小编有一张额度为1k的信用卡，那么我需要在在本月账单之后，下月账单之前消费500~800元。

五、曲线提额

曲线提额，顾名思义，即指不通过联系银行客服而采取其它欲提高信用卡额度的方法。

1、申请高等级的信用卡：比如你手里的信用卡是普卡，在额度经常提不上去的情况下，可以去申请这家银行的金卡，如果金卡下卡额度比你手里头的普卡额度高，那么就曲线提额成功了。

2、申请放水的卡种：很多银行在新卡出来的时候，都会进行推广，所以额度会放水。你在新卡推广期间去申卡，一则审核通过率比较高，二则放水额度可能就会比你现有的信用卡高出不少。

但是建议大家不要在技术不熟练，用卡状况不好或者用卡时间过短的情况下申请，否则往往额度都是共享，不会涨额度。

六、坚持申请提额

简单来说，就是每隔一段时间就打客服电话申请提额，可以一星期打一次，但不是不要过于频繁。

每次拨打电话负责接听的客服都不一样，每个客服的处理方式也不一样，机会多多，其次，人工服务也比系统服务更灵活，不那么死板。

七、爆卡尝试提额

这个方法，需要卡友们灵活的掌握时间。通常在账单日，或卡即将刷爆（例如：额度1w，已刷8k，准备再刷3k但余额不足）时，打客服电话申请提额。向客服说明实际情况，需要大额消费但额度不够，客服可以查到你刚刚刷卡的商户，对的上号的话有机会提额。

八、假装销卡提额

这个方法对国行不管用，对商业银行有时可以奏效。方法大致为：致电客服，委婉的表示（注意态度不要过于强硬）自己因为信用卡的额度太低，正在考虑销卡。以协商的方式和客服沟通，成功即可提额！

九、冷淡式提额

当你把一张信用卡作为自己的常用信用卡又久久不提额时，可以尝试冷淡它一段时间，停用几个月后，银行为了不失去一个客户，会为你的信用卡提升一些额度以此来鼓励你继续回归消费。

这个方法提升的额度往往不会太多，但从卡友反映来看，并不失为一个有效的好方法。

十、外币消费提额

常常有机会出国或者在国外有可靠可信的亲朋好友的卡友们，可以多多在境外刷卡消费。正常情况下，多刷几次肯定会提额。就是要注意，如果请人代刷的话，一定要确信对方是可靠且放心的人。

以上，就是小编为大家带来的10种实用的常用提额方式。说回来，卡友们还是要养成良好的用卡习惯和个人征信，有了良好的基础，提额自然指日可待啦~